

# 各部门支持后备资源企业上市挂牌融资 每年至少有100家完成股改

本报3月25日讯(记者 李榕) 近日,德州市人民政府出台《德州市工业企业股份制改造工作实施意见》,2014-2018年全市将新增工业股份有限公司企业500家以上,每年至少完成100家企业的股改任务。

“企业不进行股份制改造,就无法实现上市挂牌,无法实施战略合作,企业直接融资,优化融资结构也无法操作。”相关工作人员称。

附件中,同时公布了2014年-2018年各县市区企业股份制改造年度计划任务,其中德城区年度企业股改数为8

家,禹城市、乐陵市、齐河县、临邑县、德州经济技术开发区均为12家。“目前已经将年度股改任务下发到各县市区,经德州市工业企业股改领导小组审核同意后,确定当年股改企业名单。”该工作人员称,全市股改后备资源将保持在100家以上,每个县(市、区)的后备资源企业数量不低于全县规模以上企业总数的5%。

据了解,德州市将对股改企业加大政策支持,拟上市企业股份制改造以出让方式取得土地使用权时,土地出让金可按德州市企业改制的政策办理;规划、

国土资源部门自企业改制为拟上市公司时,应依法及时为企业办理有关手续。改制过程中涉及的工商、国土、房产、税务、车辆等相关费用,除国家规费外只收取工本费;审计、资产评估、验资、公证等中介收费按国家、省和市有关规定标准的下限收取。此外,不得以任何名义收取企业改制有关费用。各金融机构对于完成股份制改造的企业给予基准利率的优惠和贷款规模的倾斜。

此外,对企业股份制改造工作定期调度、通报、督查、考核,建立企业改制过程中重大问题协调解决机制。

## 取缔黑诊所21户

本报3月25日讯(记者 王乐伟 通讯员 李继伟) 25日,记者从德州市卫生监督所了解到,3月17日至20日,卫生监督和公安部门共查处21家黑诊所。目前,被查处的黑诊所已被取缔。

“检查过程中,我们发现有些诊所乱开药,还有的擅自诊疗。”执法人员说,黑诊所一般藏匿于比较隐蔽的城

乡结合部或农贸市场旁,被查处的黑诊所中,多数是因未取得医疗机构执业许可证,还有超范围诊疗。

3月17日至20日,四天时间,德州市卫生监督和公安局运河开发区分局联合取缔无证行医21户。下一步,卫生部门和公安部门还将进行突击检查和定期检查,保持打击非法行医高压态势。

## 查封火患单位150家

本报3月25日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张英峰) 25日,记者从德州公安消防支队了解到,“清剿火患”战役开展以来,全市公安消防部门共检查单位3513家,发现火灾隐患或违法行为3246处,临时查封150家,责令“三停”单位64家,罚款289.4

万元,拘留11人,曝光单位131家,曝光火灾隐患320余条。“清剿火患”战役中,消防支队先后排查出乐陵市兴乐商厦有限公司、德州市观湖城商业管理有限公司等重大火灾隐患单位。目前,两家被挂牌督办的企业均在整改,下月底将整改完毕。



## 水草疯长

25日,锦绣川风景区内岔河河道里大片水草长势旺盛,一市民正拨开水草捞鱼。随着气温升高,大片河面上布满了密密麻麻的水草。

本报记者 王小会 摄

## 今春造了11.85万亩林

全市森林覆盖率达33%以上

本报3月25日讯(记者 陈兰兰 通讯员 商涛) 25日,记者从德州市林业局获悉,以3月12日植树节为标志,全市正式启动今春大绿化工作,截至目前,全市今春林业生产完成成片造林11.85万亩,森林覆盖率达33%以上。

全市今春林业生产完成成片造林11.85万亩,共完成今春林业建设任务的84.6%,其中大绿化重点路网、水

网建设成片造林5.3万亩。为确保造林任务顺利完成,重点抓好土地流转,确保造林机制长效化。截至目前,全市今春大绿化共流转土地3.8万亩,采取反租倒包形式将土地进行流转,统一对外招标。

今春绿化树立“三路一河”精品工程(京沪高铁、德龙烟铁路、济乐高速、德惠新河)两侧百米林带绿化标杆,确保春季大绿化工程标准不降。重点推进包县督

导责任制,确保工作进度。由德州市林业局9名督导组,对县(市、区)进行巡回督导。截至目前,全市今春林业生产完成成片造林11.85万亩,具体包括经济林1.15万亩,防护林6.85万亩,用材林3.85万亩,共完成植树1422万株,挖树坑1629万个。其中,大绿化重点路网、水网建设成片造林53447亩,完成春季建设任务(8万亩)的66.81%。

# 偏执的执着 全新桑塔纳“较真”演绎德系品质

上海大众全新桑塔纳上市一年多来,凭借其超越经典的品质,累计销量已突破23万辆,单月市场表现也屡创新高,一月终端销售更突破3万大关,优异的销量让桑塔纳这个走过30载的品牌迸发出了新的活力,又一次成为消费者关注的焦点。全新桑塔纳完美继承了桑塔纳品牌的德国血脉,除了精益求精的车辆品质与无懈可击的德系安全,“德系品质”代表的,更是流淌在每一辆全新桑塔纳中关乎执着的造车精神。

**生产标准化,造车工艺严谨执着**

德国人向来都以严谨著称,他们对规则、标准的强烈执着,早已渗透到生活的方方面面,就连德语

也难逃“规矩多”的宿命,但在语法的严格约束下,虽然初学时觉得复杂,但久而久之,由于句中所有部分都有法可依,当种种规矩都被大脑接受时,不仅话说得越溜,错误也越来越少,这就是规矩的力量。

德系品质之所以能享誉世界,也是这个道理。上海大众仪征工厂引入了“标准化”的造车理念,将全新桑塔纳的生产过程分成非常细小的片段,每个片段都遵循严格的标准,不仅实现了每分钟下线1辆新车的高速率,尽可能以机器代替人力,也将生产中的误差降到了最小。全新桑塔纳还采用了当今世界最先进的制动工艺,其一体成型冲压工艺,在技术允许的范围内尽量多的采用整体冲压,不断提高车身

装配尺寸精度,使全新桑塔纳线条流畅简洁、型面关系干净利落。而先进的激光焊接技术则使得不同钢板之间的连接达到分子层面的接合,大大提高了车身结构的刚性强度和表面的光洁度,做到车身的天衣无缝。全新桑塔纳车体采用环保理念的水性漆,色彩鲜亮,配合阴极电泳涂装技术对车身进行从里到外的防锈处理,保证了整车良好的防腐性能。标准化生产的前瞻理念与精湛严谨的造车工艺的完美结合,将每一款全新桑塔纳打造成恪守至真品质的德系座驾。

**品质严控制,下线测试细腻苛刻**

德国人的另一个特点就是待事认真,容不得犯错。再用他们的

语言打个比方,如果在与德国人交谈中用错了词汇或犯了语法错误,即使不影响理解,大多数情况下,德国人还是会直接告诉你,于人似乎有些不近人情,但于品质的保证,这有些偏执的态度却是消费者最大的福音。

全新桑塔纳全方位的下线检测测试就充分显示了日耳曼民族独有的细腻:高强度的雾化雨淋测试能针对南方的梅雨季节,对整车密封性进行模拟验证;车身连接强度检验利用超声波检测方法对整车胶水及焊接点进行无损检测;不仅如此,全新桑塔纳对于车内空气质量也严格把控,通过凝露试验、甲醛试验、总碳挥发试验和气味试验等多项实验手段,力求把车

内有害物质降到最低。这些近乎苛刻的下线测试检测充分体现了全新桑塔纳对品质的偏执,也正是因为这种偏执,消费者才能更安心地享受驾驶乐趣。

流水线上一辆辆全新桑塔纳正被赋予着生命,与此同时,德意志民族特有的严谨、执着也在每辆全新桑塔纳还未成型时就被深深注入,这种略带“较真”的德系品质让全新桑塔纳带给车主更舒适、更安心的驾乘体验,也将继续带领桑塔纳品牌延续跨越时代的经典。

德州瑞驰汽车销售有限公司  
地址:德州市大学东路1527号(大学路与新华路交叉口西200米)  
销售热线:0534-5081666  
售后热线:0534-5087555